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Zh1, Diff. Egy., 2014.03.25. NEPTUN:" Gyak.Vez.:
Név: Alairés:

1. (5 x 2 pont)

1. Legyen u = (1 — 2i,44)T, v = (5 + 61, 7)T. Mennyi az (u,v) belso szorzat?

= (TTT0(5+b0) +40.F :(%42H[5+éc)fcn-4==(~l+465)-286
= ——?—42(:

2. Legyen f; = (cos45°,sin,45°)7, f, = (cos 135°,sin, 135°)7 egy ortonormalt bazis. Fejezd ki v = (7, 8)T
vektort az f-ek linearis af; + 8 f, kombinaciojakent! Mennyi o es 8 ?

_A- -A"‘l =1 45
41(F41v):ﬁ'44ﬁ J Nz
_ 4 1p A
ﬁ' (:’CL|V) - ('\(-L)’q'\t' \r'LX = \]_2

. 3. i =sin(t?), y(3) = 5. Fejezd ki y(7)-et a hatarozott integralas segitsegevel!

=3
vI(F)= S+ Jam (4 dt
3

4. Adott f(z + Az), f(z), f(z — Az). Ird fel f”(x) numerikus approximaciojat!
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- Ax AX
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2. (5+2+3 pont) ’ 1
()= (o) =2G) (50)-CG)

Keresd meg A sajatertekeit es sajatvektorait!

a-(19) dbArE)= [ a‘i\ ;mnw 01 -0
= ez
| 11—, o o0 £ x
0 2)(3)- () (= 20
RN

4 0
V/l: (-4\) Uv_i(,')
Ird fel a DE altalanos megoldasat!

0
b cpe 2t (4) +6 2" (4)

Szamold ki a DE partikularis megoldasat!

Ca @4.0(4 )‘fC'L Ql.o (9):(;}

c,\(_/‘ﬂ)*écm(?):(;)
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Yout (£) = 2 f(-ﬂ/')*l‘feu(f)
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(5 x 2 pont)
Ird fel, hogy milyen osszefugges van A es a sa]atertekeket tartalmazo diagonalis D matrixok kozott!
4 0 ) B ( A O ) ( D (\j_\
Q1 B

Vagy )
(h3)=(2°%) 33)(;2) A- 5D

- Mennyi e*4? (Elegendo az, hogy kifejezed az eredmenyt D, illetve egy S matrix es annak inverze
L szorzatakent!) A

| 6><A: SQXDS-AT (_’"4 2) (éx glx)(_q,] 2)

Ird fel a partikularis megoldast e*4 segitsegevel!

| -1
Y port (X)= a’my(o}t - 3)(? 3”)(—44 2 ) (; )

% 2b) Ird at a kovetkezo DE rendszert elsorendu DE rendszerre!

a (m) (4yi - y%)
dz? \y2 Yo — Y1

Vi =Y4  VarYd

d‘ Y4 Va
—= Y2 - Vo .
O‘X Va - ‘f\/'\““/z

Vz Vz_" \_/4

| Ird fel e>~*"/* algebrai alakjat! - o
| - ‘n‘ w =
2_[%— 3 %"Q“g 1(005‘ ,,.),{-LIIV\("G) s
0 ) = ¢ y (-2




; 3a. (14+1+1+2 pont) 3 2 _
| y=@-1)y-2. = Y 2ytoy+d

Keresd meg a DE fixpontjait! ' ]

\//:O'——% \/1:4 YQ:-/’ \/3: 7 i

Ird Olfe% a\,] t}l)ip;)jxi{;c;k-lf;'uli linea.ri(:alt kozelito DE-t!
= 3y ~Gy -1
oy
Ayq=y =1
(A‘/’*)‘:(3‘“’1‘(*‘4"4)[3‘/4:'“‘/4 (A‘f’l}'”’ 6 Ay, (A‘/3)| = +7Dy;

A‘fz? ‘/‘[") Ay;:(/'z

Ha y(0) = 0, mennyi
lim, o0 y(x) = /’ limg, oy(z)= _ 1

Vazold a DE megoldasgorbeit!
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Zh1, Diff. Egy., 2014.03.25. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairas:

1. (5 x 2 pont)

1. Legyen u = (1 — 23,2 — 4i)7, v = (5 — 67, 7)T. Mennyi az (u,v) belso szorzat?
= (=27 (5-6i) +(1-6c)F = (A+28) (S-60) + (2447 ) 7
= (1 +60 )4 (14 4200) = 34 4720

2. Legyen f; = (cos 30°,sin30°)7, f> = (cos 120°,sin 120°)7 egy ortonormalt bazis. Fejezd ki v = (7,8)7
vektort az f-ek linearis af; + Bf, kombinaciojakent! Mennyi o es 3 7

OL:(FUV): E?+%g
2

- (Fy) = (5) 7438

3. ¢ = cos(t?), y(3) = 5. Fejezd ki y(7)-et a hatarozott integralas segitsegevel!

y(?) =5+ }cor(fl)df
3

4. Adott f(z + Az), f(z), f(x — Az). Ird fel f”(z) numerikus approximaciojat!
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f’éx) o . A X Dx . (F(x+bx) -] £x) + £ (x-Dx]
Ax A4x*
5. Legyen f(m)=H(—z)=Znezfne‘;: , ha z € (—m,7) Mennyi f3 es f3? A
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2. (5+243 pont)

() - () =2 (). (40) =)

Kere d meg A sajatertekeit es sajatvektorait! , 0

A=(27), dak(pre)=

Szamold ki a DE partikularis megoldasat!

a Q'Z.O (:14) ‘c, QZ.O (2

\ - (1-N(3-3)-0.1=0



(5 x 2 pont)
Ird fel, hogy milyen osszefugges van A es a sajatertekeket tartalmazo diagonalis D matrixok kozott!

D= W/H ey,

() (4 23 o) (O

e (G 2) (58" a-ss

Mennyi e*4? (Elegendo az, hogy kifejezed az eredmenyt D, illetve egy S matrix es annak inverze
szorzatakent!) 2x%

s e?st= (40 (6 e ) (0]

Ird fel a partikularis megoldast e# segitsegevell

Yport (1) = ¢ yo) = (2 3)(2“@”)( )-4 (3 )

] 2b) Ird at a kovetkezo DE rendszert elsorendu DE rendszerre!

& (yl) _ (yi +y%)
dz? \¥2 Yo— Wi

|
V4=‘/4' | V=Y,

v -V
_Oi Ya W &
ﬁ{)( V4 - Vl\"f‘\/L

Va Vo - Va

| Ird fel €2~/ algebrai alakjat!
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3a. (1+141+42 pont)

V=@ -D@—y). = -y +2yT+Y -1
Keresd meg a DE fixpontjait!
\7’:0'—5 PR L/z:"v)’ 1 \/3:2

Ird fel a fixpontok koruli linearizalt kozelito DE-t!

d (y1)(2- 1) _ 1y Ly 41
oAy
By,=y-1

(D) = £34%4140) Ay, = 10y,

Ha y(0) = 0, mennyi
limg o0 y(w) = - lim, o y(z) = /,

A\/z:\/-—("‘) A‘/3:Y’2
(Ay:) =6 By s | (Bys)'=2 g,

Vazold a DE megoldasgorbeit!
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3b. (2+3 pont) Mennyi
3 5 o oy /50
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